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Duševní vlastnictví (intellectual property, IP) představuje nehmotná aktiva, 
která jsou výsledkem tvůrčí činnosti. 
Od názvů společností, tvaru výrobků, 

přes software a technické inovace, až po výrobní procesy. 

Jejich ochranu zajistíte pomocí průmyslových práv: 
ochrannými známkami chráníte svou značku, průmyslovými vzory design výrobků 

a na vynálezy se vztahují patenty.

Pokud chcete nastavit svoji strategii v oblasti 
duševního vlastnictví, dozvědět se o možnostech na poli ochrany práv IP 

a dostat individuální poradenství, snadným a finančně dostupným řešením 
je audit duševního vlastnictví - tzv. IP Scan.

V roce 2022 navíc můžete na IP Scan získat 90% příspěvek
od Úřadu Evropské unie pro duševní vlastnictví (EUIPO). 

Místo původních 900 EUR tak zaplatíte pouze 90 EUR a zbytek doplatí EUIPO. 
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V roce 2015 tvořila nehmotná aktiva 87 % tržní hodnoty firem. 

Od roku 1975 je to 70% nárůst.

VÍTE, JAK SPRÁVNĚ ZACHÁZET S DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM?

Po úspěšném loňském projektu Ideas Powered for Business SME Fund spouští Úřad Evropské unie 

pro duševní vlastnictví na rok 2022 jeho druhý ročník. 

Vedle příspěvku na IP Scan tak můžete ušetřit 

a získat slevu i na::

• přihlášky ochranných známek a průmyslových vzorů registrovaných v EU – 75 %

• mezinárodní přihlášky ochranných známek a průmyslových vzorů – 50 %

• přihlášky na národní patenty – 50 %
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KDY JE IP SCAN VHODNÝ?

➢ Zajímají Vás příležitosti a rizika spojená s Vaším duševním vlastnictvím.

➢ Chcete vědět, jaká průmyslová práva by se Vám vyplatila registrovat.

➢ Nastavujete vztahy související s IP uvnitř společnosti, zejména s vývojáři, společníky atd.

➢ Chcete mít přehled o druhu, rozsahu a efektivitě Vašeho stávajícího nehmotného

majetku.

➢ Neznáte náklady a postupy spojené s registrací a udržováním ochrany.

➢ Chcete mít jistotu, že Vaší činností neporušujete práva třetích osob, a přehled o

vývojových aktivitách Vaší konkurence

➢ Máte již vlastního IP specialistu, ale chcete nezávislý audit, jestli je vše v pořádku.

➢ Chcete poznat, zachovat, a hlavně zvýšit hodnotu Vaší společnosti.

JAK IP SCAN PROBÍHÁ?

➢ Vyplníte nám dotazník o IP Vaší společnosti.

➢ My zanalyzujeme dostupné relevantní informace z veřejných databází a internetu a také

dokumenty, které nám dodáte (vzory pracovních smluv, vnitřní předpisy, smlouvy s

externími partnery ve výzkumu a vývoji, smlouvy o mlčenlivosti atd.).

➢ Na schůzce s Vámi probereme Vaše potřeby a očekávání, Vaše stávající IP a možnosti

Vaší společnosti, projdeme jednotlivá práva a společně identifikujeme priority.

➢ Vypracujeme a předáme Vám komplexní zprávu o stavu Vašeho IP s doporučeními na

zlepšení.

➢ Následuje závěrečná diskuze, kde jednotlivá doporučení projdeme a případně se

domluvíme na další spolupráci k jejich vyřešení.

➢ Zpráva se pak posílá na ÚPV (v režimu mlčenlivosti), který zkontroluje a garantuje kvalitu

služby.

Pro velký rozsah možností zvolených při provádění IP Scanu a rozdílné potřeby jednotlivých 

společností se s Vámi vždy individuálně domluvíme na poskytnutí takové služby, 

která se pro Vás nejvíce hodí. 



CHCETE MÍT JISTOTU? 

Napište nám

Postaráme se o to, aby Vaše ochrana duševního vlastnictví byla 

efektivní a smysluplná.

Bezplatně pro Vás zařídíme i žádost o příspěvek, takže Vás to 

administrativně nezatíží.

V roce 2021 jsme získali příspěvky pro všechny zájemce.

Jen za tentýž rok jsme pomohli 35 klientům nastavit účinnou strategii IP.

V PatentEnter pomáháme velkým i malým podnikům, start-upům i 

akademickým institucím chránit nové nápady. Vnímáme, že především české 

společnosti nutně potřebují posílit ochranu svých nápadů a zlepšit na trhu svou 

pozici oproti zahraniční konkurenci. 

Jsme hrdí na úspěchy svých českých i zahraničních klientů a vždy dbáme na to, 

aby zvolená průmyslově právní strategie skutečně odpovídala jejich 

obchodním cílům.
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